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®opMa OUEHOYHOTO JIUCTA

sY pr LOZZ: -
Jara npoBeReHHS NPOBEPKH: r: | P RALEETHE &
HWHHuHaTHBHAS IPYIIa, IPOBOAHBIIAS POBEPKY: hic pe-lry & °
Bomnpoc | Ha/uer

HMeeTcs 1M B OPraHH3aIAK MEHIO?

A) nma, Ana BCeX BO3PACTHBIX TPYNN H PEXAMOB (GYHKIHOHHPOBAHHA
OpraHA3aHA A

B) na, Ho Ge3 yyeTa BO3pacTHBIX [Py

B) et

BhIBEINEHO JIK LHKIHYHOE MEHIO UL O3HaKOMJICHHA poauTencii U aereit ?

A) ma +

B) net

BEHIBEIICHO JIM €XEHEBHOS MCHIO B YXOOHOM JUIA 03HAKOMNCHUA PORUTENEH U neTeit
Mmecte ?

A) na -

b) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOpPHI Omroa?

A) Ia, N0 BceM THAM +

b) HeT, HMEIOTCA OBTOPEI B CMEKHBIC IHH

B.MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpeIICHHbIE OO ¥ NPOXYKTEI

A) na, mo BceM AHIM i

bB) i1eT, HMCIOTCA MOBTOPHI B CMEHEIC XHHK

CoOTBETCTBYET JIH PErNIaMEHTHPOBAHHOE IHKTHIHBIM MEHIO KOUYECTBO MPUEMOB TIHIITH
pexuMy G YHKITHOHHPOBAHUA OpraHH3alu?

A) ma i

b) Her

EcTh TN B OpraHu3alliK MPHKa3 0 CO3TaHKHA H Nopsaike paGoTsl GpaxepakHON KOMUCCHK?

A) na 4

B) rer

Ot Bcex 1M ApTHIi NPUrOTOBNESHHEIX 010 CHAMAETCA Opaxepax?

A) na -

bB) ner i

BruABLAnHCh K GaKTHI HE AONYCKa K peajii3alay G0 H NPOXYKTOB IO pe3yIFTATAM
pabote! GpakepaxHOH KOMHCCHH (3a IEPHOA He MeHee Mecala)?

A) HeT +

b) na

10

Co30aBEI 1M YCIOBHA UL OPTraHK3aLHK THTaHHA AeTel ¢ y4eToM ocobeRHoCTelH
300pOBbA (caxapHell AuabeT, MUIUEBBIC AJUTEPTUN)?

A) ma =T

b) HeT

11

TTpoBoauTeA Nn YOOpKa NOMEINERHH MOCe KasKIOTo MPHEMa THIUH?

A) na +

B) Her

12

KauecTBeHHO sint ipoBeeHa YOOpKa NOMEUIEHHI UK pHeMa NHIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) ra | A




CEs

14

B) HeT |

13

OOGHapy»HBaNUCh JIX B MOMEIUEHUAX UTA IPHEMA ITHINY HACEKOMBIE, TPHI3YHLI H CIIEIED

KX XXH3HEACATEIbHOCTU?

A) xer

T

b) na

14

Co3zaHbl TH YCNIOBUA I COBNIIOACHMSA A€TBMHU TPABII JIUYHON TUrHEHE?

A) na

b) ner

15

BbIABIANTKCE JIH 3aMEJaHus K COOMOASHUIO ZeTEMU IIPABHIT THYHON rUTrHeHb?

A) BeT

-’-

b) na

16

BrIABIAUTHCE S NIPH CPaBHEHHH PEAH3yEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPKASHHEIM MEHIO (aKThI

HCKIIOYEHHS OTAENBHEIX 6mon H3 Mesio ?

A) Het

1’.

b) na

17

Hmenu iy $akThl BRLIAYH ASTAM OCTHIBINEH nummy ?

A) HeT

B) na

]

o
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